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aan HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, 
VOLKSGEZONDHEID EN GEZIN

Proefproject deelbudgetten voor prioriteitengroep 2  -  Stand van zaken

Het Zorginvesteringsplan reserveert 20 miljoen euro om wachtenden in prioriteitengroep 
2 een deelbudget te geven. Ongeveer 1100 wachtenden in prioriteitengroep 2 ontvingen 
de helft van hun persoonsvolgend budget (PVB). Deze personen konden vanaf 1 
december 2023 opstarten en krijgen vier maanden de tijd om een overeenkomst op te 
starten.

In het antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 276 van 4 januari 2023 staat te lezen dat 
tot en met 17 januari 2023 77 personen aangaven het deelbudget niet te zullen starten. 
Deze vrijgekomen budgetten gaan naar nieuwe budgethouders in prioriteitengroep 2. 
Volgens de minister werden deze in februari 2022 toegekend.

In opvolging hiervan heb ik een aantal vragen voor mevrouw de minister.

1. Hoeveel personen zijn gestart met hun deelbudget? Hoeveel personen hebben het 
deelbudget aanvaard, maar zijn nog niet gestart?

2. Hoeveel van de personen die met hun deelbudget zijn gestart, hebben de weg 
gevonden naar een bijstandsorganisatie? Graag een overzicht per 
bijstandsorganisatie.

Wat is de eerstvolgende prioriteringsdatum in prioriteitengroep 2 na de verdeling van 
de deelbudgetten? Hoeveel personen staan vandaag op de wachtlijst in 
prioriteitengroep 2?

3. Budgetten van personen die weigerden, zouden naar nieuwe budgethouders gaan. 

Hoeveel personen weigerden hun deelbudget? Hoeveel anderen kregen hierdoor een 
deelbudget?

4. Wat gebeurt er met de budgetten van mensen die niet langer (kunnen) deelnemen 
aan het project? Wat gebeurt er bijvoorbeeld met budgetten van personen die 
overlijden?

5. Personen die niet akkoord gaan met hun deelbudget kunnen beroep aantekenen bij 
de arbeidsrechtbank.

Hoeveel personen tekenden beroep aan bij de rechtbank?

6. Wat is de eerstvolgende prioriteringsdatum in prioriteitengroep 2 na de verdeling van 
de deelbudgetten? Hoeveel personen staan vandaag op de wachtlijst in 
prioriteitengroep 2?



HILDE CREVITS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, 
VOLKSGEZONDHEID EN GEZIN

ANTWOORD
op vraag nr. 501 van 16 maart 2023
van TINE VAN DER VLOET

1. 1099 personen kregen een deelbudget. Voor 102 personen (waaronder 77 
weigeringen) was dit budget stopgezet op 31 januari 2023. Deze werden vervangen 
door 79 personen. De vervangers hebben een startdatum 1 maart 2023. Van hen heeft 
voorlopig nog niemand  het deelbudget geweigerd (op 21 maart 2023). Wij hebben 
momenteel nog geen cijfers beschikbaar over hoeveel personen effectief gestart zijn 
met besteding van het persoonsvolgend budget. 

2. a. Hierover hebben wij momenteel geen cijfers beschikbaar. 

b. Op 31/12/2022 stonden 6177 personen op de wachtlijst in prioriteitengroep 2. De 
prioriteringsdatum van de persoon met de recentste datum die een deelbudget 
heeft gekregen is 8 februari 2018. De prioriteringsdatum van de eerstvolgende 
wachtende die nog geen deelbudget gekregen heeft is 9 februari 2018. 

3. 77 personen weigerden hun deelbudget. De personen werden, samen met de andere 
25 personen wiens deelbudget werd stopgezet (bv. door overlijden) vervangen door 
79 personen.

4. In 2023 zullen de budgetten die stopgezet worden omwille van weigering of andere 
reden (andere terbeschikkingstelling, overlijden…) vervangen worden door nieuwe 
budgethouders. Daarna worden deze niet meer vervangen. 

5. Op 17/03/2023 waren dit er 19. 

6. Zie antwoord vraag 2. De wachtlijst wordt één keer per kwartaal opgemaakt. 
Recentere cijfers over het aantal wachtenden op 31/03/2023 zullen beschikbaar zijn 
vanaf eind april 2023. 


